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                                                              ബൃഹത് ത്രിക ോണം 
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                                                                              വിഷമഭുജത്രിക ോണം 
 
 
  
 
 
 
 
                                                                              സമഭുജത്രിക ോണം 

   9 

ഗണിതം 
 1 

പരപ്പളവ് 

 1 പാലക്കാട 
തൃത്താല 

✔ 

   
പാലക്കാട്  

   ചിറ്റൂര്  



 

 

 താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന ചതുരം പപാഴല 5 
ഴെ. മീ  നീളത്തിലം 3 ഴെ. മീ  
നീളത്തിലം ഒരു ചതുരം വരയ്ക്്ക്കുക? 
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 A                                             B 
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                    C                                       D 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   9 
ഗണിതം 
1 

 പരപ്പളവ് 
 
2 

   പാലക്കാട്  
   ചിറ്റൂര്  

✔ 



 

 
     
4ഴെ. മീ നീളവം 2ഴെ മീ നീളവമുള്ള ഒരു ചതുരം വരച്ച് 
അതിഴെ പരപ്പളവ് കഴെത്തുക? 

 
                                          െമവാകയം  
 

                        പരപ്പളവ്   = 1 × നീളം × വീതി 
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 A                                         B 
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   9 

ഗണിതം 
1 

 പരപ്പളവ് 
 

 

3 

പാലക്കാട് 
തൃത്താല 

✔ 

   പാലക്കാട്  
   ചിറ്റൂര്  



 
 

 
 

 താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന ത്രിപകാണം പപാഴല വശങ്ങളുഴട 
നീളം 3ഴെ. മീ, 4 ഴെ. മീ, 6ഴെ. മീ  ആയ്ക് ത്രിപകാണം 
വരയ്ക്്ക്കുക? 
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പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   

   9 

ഗണിതം 
1 

 പരപ്പളവ് 
4 

✔ 



 

 
 
 
 

 6ഴെ. മീ നീളത്തിൽ A B എന്ന വര വരച്ച് അതിനു 
െമാന്തര പരഖ വരയ്ക്്ക്കുക ? 

 
                                                        

                                                          A                         B 
 

                                                           P                        Q 
                                                       4 cm 

 
 

 താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന പപാഴല 6ഴെ. മീ നീളത്തിലള്ള AB 
എന്ന വരയുഴട ലംബ െമഭാജി വരയ്ക്്ക്കുക ? 
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പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   

   9 

ഗണിതം 

1 

പരപ്പളവ് 
5 

✔ 



 

 താഴെ   തന്നിരിക്കുന്ന  പപാഴല  പാദം  4  ഴെെീമീറ്ററം , വശങ്ങൾ 3   
ഴെെീമീറ്റര് വീതവമായ്ക് െമപാര്ശവ ത്രിപകാണം വരയ്ക്്ക്കുക.  

                                                                                                                                                                                                      

  

   9 

ഗണിതം 

1 

 പരപ്പളവ് 
6 

✔ 



 
 

 പാദം 4ഴെ. മീ ഉം ഒരു പകാൺ 90° ആയ്ക് ഒരു ത്രിപകാണം 
വരയ്ക്്ക്കുക.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   

   9 

ഗണിതം 

1 

 പരപ്പളവ് 
7 

✔ 

90° 



 
 

 
                                                                                                                                   
 

 ഒരു പകാൺ 60°ആയ്ക് ഒരു ത്രിപകാണം വരയ്ക്്ക്കുക ? 
 

 
 

  

9 

ഗണിതം 

1 

പരപ്പളവ് 
8 

✔ 

പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   

 



4 cm 

                                                
 താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന പപാഴല 5ഴെ. മീ ആരത്തിൽ ഒരു 

വൃത്തം വരയ്ക്്ക്കുക ? 
 

                                                                     o       p 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   9 

ഗണിതം 

1 

പരപ്പളവ് 
9 

 
✔ 

പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   



                                                                                                         
 

 1×പാദം × ഉയ്ക്രം  എന്ന െമവാകയം ഉപപയ്ക്ാഗിച്ച് പാദം 
2 

5ഴെ. മീ  ഉം ഉയ്ക്രം 3ഴെ. മീ  ഉം ആയ്ക് ത്രിപകാണത്തിഴെ       
പരപ്പളവ് കണ്ടുപിടിക്കുക ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

   9 

ഗണിതം 

1 

പരപ്പളവ് 
10 

 

പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   

✔ 



                                                                                                                                                                                              

 താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന പഞ്ചഭുജത്തിഴെ മുകൾ മൂലയ്ക്ിൽ 
നിന്ന് രെ് വശങ്ങളിപലക്കും വികര്ണ്ണങ്ങൾ വരയ്ക്്ക്കുക? 

 
 

  

പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   

   9 

ഗണിതം 

1 

പരപ്പളവ് 
11 

 ✔ 

A 

B 

C D 

E 

(പകാപണാട് പകാൺ വരക്കുന്ന വരയ്ക്ാണ്  വികര്ണം) 



  

 താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന     XYZ ഴല രണ്ടു ത്രിപകാണങ്ങൾ 
ഏഴതല്ാം? അവയുഴട പാദത്തിഴെ അംശബന്ധം 
എഴുതുക ? 

 
                                                          x 
 
 
 
 
 
 
 
 
                              
                           y                                                         z 
                                     4 cm                           4 cm P 

   9 

ഗണിതം 

1 

പരപ്പളവ് 
12 

 

✔ 

പാലക്കാട്   
 ചിറ്റൂര്   


